

端粒酶活性在肺癌患者痰液脱落细胞中表达的临床价值研究

Jinliang WANG, Jiaqi WANG, Zhengguang AN, Jun JU

摘要

目的 探讨端粒酶活性在肺癌患者痰液中表达的临床意义.方法 运用端粒酶PCR-酶联免疫吸附测定法(ELISA)检测了45例肺癌、25例肺部良性疾病及2例转移性肺癌患者痰液标本中的端粒酶活性.结果 肺癌患者痰液标本中端粒酶活性阳性率为55.6%(25/45),肺部良性疾病患者的痰液标本中端粒酶活性阳性率为28.0%(7/25),二者经统计学处理有显著性差异($\chi^2=5.628, P<0.05$).结论 检测肺癌患者痰液中端粒酶活性检测有助于肺部良性疾病的诊断和鉴别诊断.

DOI: 10.3779/j.issn.1009-3419.2002.01.11

全文: PDF

Get Permission

ADD THIS



ARTICLE TOOLS

- 索引源数据
- 如何引证项目
- 查找参考文献
- 审查政策
- Email this article (Login required)

RELATED ITEMS

- Related studies
- Databases
- Web search
- Show all

ABOUT THE AUTHORS

Jinliang WANG

Jiaqi WANG

Zhengguang AN

Jun JU